

粗心母亲愿高价赎回手机

主要因为丢掉的手机里有女儿照片

快报讯(实习生 季敏 记者 常毅)市民胡女士丢失了一部价值1200元的手机,焦急的她匆忙上网发帖称:“我愿花2000元赎回手机。如果酬金不够,可以再加。”胡女士为什么如此大方?原来,丢失的手机中不仅有重要资料,还有她心爱的女儿的相片。

前天凌晨,西祠论坛上出现一条帖子,《我愿意花2000元赎回我丢失的HTC T2222手机(价值1200元)》。发帖人自称

是“一个粗心的母亲”。元宵节前一天下午5点半左右,她带着4岁的女儿,从奥体中心坐7路公交车到夫子庙看灯,不慎将手机丢落在车上。

“去看灯的人太多了。”记者联系上发帖人胡女士时,她说,当时她忙着照看女儿,根本没注意手机落在了座位上。大约半个小时后,胡女士要打电话时才发现。她立即借用朋友的手机打自己手机。“电话居然接通了!”胡女士满怀欣喜,希望能

有人接听,并把手机归还给她。不过始终无人接听。此后,胡女士又接连拨打近30次,每次都能打通,但一直无人接听。当晚8点左右,胡女士再一次拨打自己的手机,结果发现关机了。

“手机刚买1个月,里面的东西都没备份。”胡女士说,手机里有不少公司的重要资料,还有一百多张春节期间和女儿去北京旅游的照片,“这些东西对我来说太重要了,不能丢。”思前想后,胡女士决定重

金赎回自己的手机。于是上网发帖,“如果捡到手机的人把手机还给我,也算是拾金不昧,这2000块钱也可以算是他应得的奖励。”为了让捡到手机的人打消顾虑,胡女士还特意在帖子里注明,手机的丢失是因为“自己未看好”。并且,她可以将钱放在媒体,或是打进指定的账户。如果对方嫌钱少,她可以再加。不过,截至记者发稿时,依然没有人联系胡女士归还手机。

五星电器发布《2010年家电消费新趋势》 2010年厨房电器主打“低碳环保概念”

如今的“80后”,更多地承担起社会责任,他们往往站在科学发展的视角上审视自己。垃圾分类装袋,洗衣服水用来冲厕所,家里的日光灯换成节能灯……如今,越来越多的“80后”把节能环保当成自己不断追求的生活方式。

“注意节能减碳,保护环境,不仅是责任,更应该成为年轻人的一种时尚!”80后的生活消费方式已经影响到了家电消费趋势,五星电器昨发布《2010年家电消费新趋势》,预测在厨卫方面,环保低碳的概念将是2010年厂家推广的重点。报告指出,今年50%以上的厨卫厂家将打出环保低碳的概念,切合时下低碳环保的热点,消耗能源小、制热快的燃气热水器、即热式电热水器以及太阳能热水器成为热水器厂家推广的重点。

此外,“嵌入式”油烟机、灶具是2010年流行的重点,并且智能化趋势更加明显,增加了触摸屏、电子遥控等功能,有些产品还增加了放置微波炉、烤炉等小家电的空间,设计更加人性化。五星调研发现,时尚、美观、全智能化的厨卫家电套餐购买趋势明显,洗碗机、消毒柜等越来越多的厨卫家电也逐渐走入寻常百姓家,考虑到价格便宜,安装方便,外观协调等因素,大多数消费者往往选择套餐式厨房家电,从本质上讲是人们开始注重生活品质、改善家居环境的必然趋势,这表明以个性、品位、舒适为主要元素的“新家居”时代已经到来。五星电器厨卫事业部相关负责人提醒消费者,春节后,钢材等原材料价格开始上涨,许多厂家也在酝酿涨价,有购买需求的消费者最好提早购买厨卫电器。

快报记者 曹茜

红山动物园邀你帮熊猫种竹子

若要在红山动物园里选出最“折腾”的动物,非大熊猫朗朗、翠翠和朵朵莫属。尽管现在三只大熊猫的竹源地已经扩展到了句容,但如果遇到特殊天气,竹子的供应还是会成问题。在植树节即将到来之际,昨天红山动物园发出倡议,邀请市民来动物园为大熊猫种“口粮”。

口粮金贵,每天专车去采竹

大熊猫朗朗、翠翠和朵朵是去年4月底从雅安来到南京的。饲养员小宋说,经过近一年的磨合,三

个小家伙目前已经完全适应南京的环境,把这里当自己的家了。

昨天,记者走进红山动物园熊猫馆时,顽皮的朗朗正抱着翠翠满地打滚,朵朵则安静地躲在一边啃竹子。饲养员小宋说,三只大熊猫中,“男生”朗朗最调皮,“女生”翠翠、朵朵较为安静。朗朗很少能安安静静地吃完一顿饭,经常吃几口就去“骚扰”翠翠和朵朵。

在红山动物园,三只大熊猫一直享受着VIP待遇。每餐食物都必须用电子秤称好,多了少了都不行,既要防止营养不良,又要避免营养过剩。

据了解,虽然南京不少地方有竹子,但并不是熊猫爱吃的品种。为此,红山动物园好不容易在句容找到了一片相对稳定的竹源。每天清晨,园方都会派专人专车从句容采竹子送到熊猫馆,光是汽油费这一项开支,每月就得花3000多元。

报名种竹,能近距离看熊猫

尽管红山动物园为了大熊猫的食物费尽了心思,不过一旦遇到恶劣天气等特殊状况,竹子的供应还是无法得到保证。比如今年春节

期间的大雪,就一度使熊猫的口粮变得非常紧张。为此,红山动物园打算在园内就近多种些竹子。

本月正值植树节活动高潮,红山动物园将开展“我为熊猫栽竹子”亲子活动,组织熊猫的粉丝团和爱心家庭一起为大熊猫种植100丛新竹,并在每株竹子上悬挂爱心卡,形成熊猫爱心竹园。此次活动以家庭(一家三口)为单位,费用为100元。活动参与者不但有机会进入熊猫“贵宾通道”,与大熊猫近距离交流,还可以参加各项互动活动。详情请咨询025-85518101。

通讯员 马海燕 公正
快报记者 孙兰兰

民国“大佬”林森老照片开展

说起民国时期的国民党大佬,人人都知道阎锡山、李宗仁,而当了12年国民政府主席的林森,往往在教科书中被一笔带过。昨日,中国大陆第一个关于林森的老影展在总统府启动,展出了他从1912年到1943年期间的60余张图片,部分图片来自中国台湾,还有近半数图片来自尘封多年的档案。据了解,总统府中国近代史博物馆正在与有关方面协商,有望展出林森生前的遗物。

总统府中国近代史博物馆副馆长刘晓宁告诉记者,从1927

年算起,林森在总统府待了10年,总统府的子超楼就是他主持建造的。“这楼由林森一手操办建成,他又曾在里面办公,所以个人的印记十分明显。1943年,林森在重庆逝世后,为了纪念他,人们就称这栋楼为‘子超楼’。”现在游客们还可以在楼前看到他当年亲手种植的两棵雪松。

刘晓宁说,林森早年跟随孙中山干革命,在南洋等地为中国革命筹集经费,很受器用。“林森是福建人,海外有很多福建籍的华侨,他就利用同乡的关系筹钱,一筹到钱就寄回来,支持新

军的运营。”

1931年,林森成为国民政府主席,一直到1943年逝世,他一生中最可圈可点的是坚决抗日,一度是国民党抗日的“精神领袖”。在这次展览中,有一幅图片就是他写的“抗战必胜”,还有一张图片是他逝世时,远在延安的中共中央致唁电:“林公领导抗战,功在国家”。《新华日报》为他逝世而刊发的评论也在这次展览展出。这篇评论长达1000多字,称他是孙中山逝世后“我国最大的损失”。

快报记者 赵晨 文/摄



交28.5万上本科,结果只能读成教

钱呢?全被股市套牢啦

自2007年高考失利后,小林一家就忙了起来。经人介绍,小林家找到了南京某大学的后勤工作人员。这位自诩神通广大的工作人员说,给钱就能帮孩子上本科。于是,林家分几次给了他28万元,委托办理相关手续。可时间过去这么久了,小林读本科的事情还是没有解决。直到最后小林一家才发现,这位工作人员不仅没帮小林办事,还把钱拿到股市炒股被套。于是,愤怒的小林一家将这位“收钱不办事”的骗子告上了法庭。

空口承诺 交钱就能上本科

2007年夏,小林刚参加完高考,就跟爸爸林路说自己考砸了。林路在苏北某市有家房地产开发公司,家境比较富裕。对孩子上学的事情,他早有打算:“不管拿多少钱,也得让小林读个正规本科。”通过一个远房表亲介

绍,小林爸爸认识了南京一所二本院校的工作人员王军。第一次见面时,林路一家带了不少贵重的礼品登门。王军说他与学校领导及招生办负责人都特别熟,有什么事情打个招呼就解决。

按照双方谈妥的条件,林路需要支付一定的“录取费”。2007年7月,林路通过银行转账的方式给王军汇去23.5万元。王军在收条中还特别注明:“此次录取为正式录取进入南京某大学二本专业,原则上在8月中旬办完。”同时,王军也提到,在办理入学的过程中,款项不会退还,如果小林最终拿不到录取通知书,那他就会退还所有费用。再次得到王军板上钉钉的承诺,小林一家特别放心,于是在家等着大学录取通知书了。

事与愿违 送了钱却只能上成教院

当年7月到9月,是高考考

生填报志愿的时间。可因为吃了王军的定心丸,感觉本科肯定百分之百没问题,所以小林并没有去学校填报专科志愿,痛快地在家玩了两个月。可转眼8月份过去了,小林还是没收到某大学二本的录取通知书。眼看着开学的日子就要到了,小林一家特别着急。林路再次提着礼品奔赴南京,找到了王军,“孩子至今都没上学,这可怎么办?”“事情有点棘手,不过正在办理。”王军说,“要不先让他来学校,我先把介绍到成人教育学院,临时在那里读着,一旦办成,立马就能去本科班级里就读。”

听了王军的话,小林一家虽然将信将疑,可事已至此,他们也只好硬着头皮走下去了。于是,林路又给了王军5万元。王军再次在收条上提到,如到期办理不成功,会将28.5万元全部退还。2007年底,小林去了王军所在大学的成人教育学院就读。

真相大白 骗子拿钱炒股被套

直到2008年5月,小林在成人教育学院读了半年多了,可王军那边还是没有任何消息。林路找到王军质问他:“事情拖了这么久还没办成,孩子已经耽误了。可按照当时的承诺,你总该退还我们28.5万元吧!”而此时时的王军却不像当时那么底气十足了,他说自己做生意时赔了,钱被自己拿去还债了。而林路后来通过亲戚了解到,王军根本没做什么生意,他将钱全部投入了股市,可时运不济的他一下就被套牢,几十万都亏进去了。

去年年初,林家将王军告上了法庭。可还没等到法庭宣判,王军就找到了林路,希望能庭外和解。最后,双方协商后达成一致,王军分两次退还林家28.5万,而林家也向法院撤回了起诉。(文中人物系化名)
快报记者 张瑜

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线: 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

南通读者问:
我性功能不强,现在很多时候很难勃起,在报纸上看到贵院治疗性功能障碍的前沿技术“动脉血管激活技术”,请问专家,这是一项什么样的疗法,大概要治疗多长时间?有适应症吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
您的情况可能是勃起功能障碍(ED)。针对ED的发病特点和多年的临床经验,我院及时引进了优质男科技术“动脉血管激活技术”,该技术属性功能康复治疗,一般性功能不强的人均可治疗。可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者及男科专家一致好评。建议您尽快到我院详细检查,专家会根据病情制定适应的治疗方案。

泰州读者问:
我丈夫年纪轻轻患了前列腺炎,为此他很苦恼,我劝他去医院进行正规治疗,但是他因为顾及面子而不愿意进行治疗,我想咨询一下专家前列腺炎不治会有什么严重后果吗?谢谢!

南京建国男科医院主任医师郑广:
前列腺炎对男性的危害性很大,是男性常患的一种疾病,但是很多男性朋友并没有引起重视,耽误了最佳的治疗时机。前列腺炎不及时治疗可引起反复发作的泌尿感染疾病;阳痿、早泄等性功能障碍;当前列腺发生炎症时,前列腺液分泌量就减少,就可使精子活率低、活力差,使精液不液化,从而造成不育。临床上前列腺炎分型众多,分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎等,建议您爱人及早到专科医院详细检查,针对治疗,只要规范治疗,前列腺炎完全可以治愈的。推荐采用男科前沿技术“太空动力三维聚焦治疗系统”,该技术对急性、慢性前列腺炎的治疗具有显著疗效。